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2019 Z&t SEFHMAM(E
(Etel: )
] cHet/ A d sk [scl=sfmh(5)d Sp7| (L) | St | ofd i | st | austg astg g sei= THUE A H|3
Alett] st |ast| =8t st LlEHCH otF [IT8sE=E 157] 1 15t 1 658,240 658,240 2,425,000 2,425,000 3,083,240
Llotc st |Btsty| &g etoh st Aoty st |ITERs R 15t 1 15t 3 658,240 1,974,720 4,850,000 14,550,000 16,524,720
Aottt |ast| =89ttt LlEHCH otF [IT8s ST 1547] 1 15t 1 658,240 658,240 808,330 808,330 1,466,570
Llotc st |Btsty| &8 etoh st Aoty st |ITERs SR 29t7| 1 15t 1 0 0 4,850,000 4,850,000 4,850,000
Alett] st |ast| =8ttt LlEHCH otF [IT8s ST 2517| 1 15t 1 658,240 658,240 4,850,000 4,850,000 5,508,240
Llotch st |Zhs st Aloteh st |7tS st 15t 1 15t 3 658,240 1,974,720 4,550,000 13.650.000 15,624,720
Alete] sHE 7o oSt Aoty =tE (2t eta 1s7] 1 1t 1 658,240 658,240 758,330 758,330 1,416,570
Llotch st |Zts st Aloteh st |7tS stat 15t 2 2s5td 11 0 0 4,550,000 50.050.000 50.050.000
Alete] sHE |Zheoist Aoty =R (2t eta 1s7] 2 25t 102 658,240 67,140,480 4,550,000 464,100,000 531,240,480
Llotch st |Zhs st Aloteh st |7tS stat 15t 3 3etd 106 0 0 4,550,000 482,300,000 482,300,000
Alete] sHE |Zheoist Aoty stE (2t eta 157] 4 4std 218 0 0 4,550,000 991,900,000 991,900,000
Llotch st |Zhs st Aloteh st |7tS stat 15t 4 45t 4 0 0 758,330 3.033.320 3.033.320
Llotch st |ZEs st Alotch st |7ts stat 157] 4 4std 25 658,240 16,456,000 4,550,000 113,750,000 130,206,000
Llotc st |ZtS st Aletny st [ZtEstm &=y |2 2std 1 0 0 280,000 280,000 280,000
Llotch st |ZEs st Alotch st |Zts stat oAEs7l |3 3=t 1 0 0 140,000 140,000 140,000
Llotch st |ZtS oSt Aottt [ZtEstm &=ty |3 3t 4 0 0 280,000 1,120,000 1,120,000
Llotch st |ZEs st Alotch st |Zts stat oAEst| |4 4std 6 0 0 140,000 840,000 840,000
Llotch st |ZhS oSt Aletoy st [ZtEstm oEst7| |4 4std 1 0 0 420,000 420,000 420,000
Llotch st |ZES st Alotch st |Zts stat 2517| 1 1t 1 0 0 4,550,000 4,550,000 4,550,000
Llotc st |ZtS st Ao st |7tS stat 25t7] 2 2std 107 0 0 4,550,000 486,850,000 486,850,000
Llotch st |ZEs st Alotch st |Zts stat 2517| 3 3=t 112 0 0 4,550,000 509,600,000 509,600,000
Llotch st |ZtS oSt Ao st |7tS st 25t7] 3 3t 1 658.240 658,240 4,550,000 4,550,000 5,208,240
Llotch st |ZEs st Alotch st |Zts stat 25}7| 4 4std 252 0 0 4,550,000 . 146,600,000 . 146,600,000
Llotch st |ZhS st Aletoy st [ZtEstm AHes7| |2 2std 1 0 0 275,500 275,500 275,500
Llotch st |ZEs st Alotch st |7ts stat HEs7| |2 2std 2 0 0 280.000 560,000 560,000
Llote st |ZtS oSt Ao st |7tS stat HeEs7| |3 3etd 2 0 0 140,000 280,000 280,000
Llotch st |ZES st Alotch st |7tS stat As=7| |3 3=t 2 0 0 275,500 551,000 551,000
Llote st |2tS S Ao st |ZtS stat HEET| |4 45t 2 0 0 140,000 280,000 280,000
Lot ste |7tSCys Alotch st |7tS stat HEs7| |4 45t 1 0 0 280,000 280,000 280,000
Llote st |ZES st Ao st |7tS stat HEET| |4 45t 2 0 0 455,000 910,000 910,000
Llotch ste |E[Xpolof o ot Aot st [SZHEARIT S 1547] 2 2std 7 0 0 4,800,000 33.600.000 33,600,000
Lleto] sHe | C{AFelof S st Aoty M [SZHE AN S 1347] 2 2std 1 658,240 658,240 3,750,000 3,750,000 4,408,240
Llotch ste |E[Xpolof o ot Aot st [SZHE AT S 1547] 2 2std 23 658,240 15,139,520 4,800,000 110,400,000 125,539,520
Lleto] sHe | C{AFelof S st Aoty M [SZHE AN S 1347] 3 3etd 31 0 0 4,800,000 148,800,000 148,800,000
Llotch ste |E[Xpolof o st Aot st [SZIE AT S 15t7] 3 3=t 1 658,240 658,240 4,800,000 4,800,000 5,458,240
Alsto] Sh | E|Xpelol ST 5 Aoty ST |SZCAIN S 15t7] 4 45t 1 0 0 1,200,000 1,200,000 1,200,000
Aleto] st [T Atelof oy st Aloteh st | SZICIARINS 15t7] 4 45t 79 0 0 4,800,000 379,200,000 379,200,000
Alsto] 5P |CXpelol ST 5F Aoty ST |SZCARIN S 1547 4 45t 1 0 0 800,000 800,000 800,000
I I e = PN el ) Aott] St | SZHEXRIMS o557 |4 45t 1 0 0 140,000 140,000 140,000
Aletod sH& |C{Abelof S st Al sHE | SZICIARIN S o557 |4 4std 3 0 0 280,000 840,000 840,000
Llotch st |E[Xpolof o st Aot st [SZIE( AT S 25t7| 2 2std 1 0 0 .750,000 3.750.000 3.750.000
Aletod sHe |C{Abelof S st At sHE | SZICIARIN S 27| 2 2std 25 0 0 ,800,000 120,000,000 120,000,000
Alete] st T Atelof oy st Aotth st |SZICIXRIN S 2517| 2 25t 1 0 0 800.000 800.000 800.000
Aletod sHe |C{Atelof SCh st At sHE | SZICIARIN S 2517| 3 3std 34 0 0 ,800,000 163,200,000 163,200,000
Llotch st |E[Xpolof SO st Aottt [SZIE AT S 25t7| 4 45td 80 0 0 .800.000 384,000,000 384,000,000
Aletod sHe |C{Atelof SCh st At sHE | SZICIARIN S HE=7| |4 4std 1 0 0 140,000 140,000 140,000
Llotch st |CiXpolof o st Aot SR [SZIEARIT S HEST| |4 45td 1 0 0 280,000 280.000 280.000

1/13




H| 31

[sllellello]llelleollellelleo]llelleollelleollelleolleol el ol o] ol lo] ol ol le] lolleo] lollo] ol o] el ol lo] ol o] ol o] ol o] ol fo] o] fol fo] [l o] fol o] fa]
OO O|O|O|O|F| 0 OO0 OOOOODVNO|NO|O|V O I IO OO0 OOV O OO0 IO OO OO0
Qle[o|e|eNIN|C[o|o|o|C| oS NN~ [O|SO|SININ| VIO SO O 0| O| VO OO S| N| O O| O| O O| O ©| ©| O 0|
O OO0 VO OO0 O|IN OO O =D OOV O VOOANO OO O|O|O|O|O|O| VO OO0 O[O
OO O|O|OT|O|OIWVWLILIWLINOINVWI—ILDANOIOI IOV W — OV TN N[O —|O|O|O|O|WV OO DO ©O| S| O A ™D
= |2 2 S 2 [ TR N =[] Of to] O N N+ O3] N €| 00f 80| | O O Of O] N[ LO] v +—| | GO O N O S| S| S| | | Of N LOf 00| L0 v | &2 O
o I « QN T I S ) -
[ellellello]llells]llellelleo]llelleollellellelleolleollelleo]lello] o] lo] o]l o] le] o) o] lolleo] lol o] ol ol lo] ol o] ool ol o] o] fo] fo] fol fo] ol o] fol fo] fo]
[elisllslls]llellsllellsllollellollellollollelleo] elle] (o] o) [slle]l el ] sllsllsllsllellsllellsllollellsllellelleollelleo]lelleolle] o] o] o] fo] fe)
S R R R R R R R R R R R R R R R R R R R I R R R R I R R R R R R R R R R R R K R R R R R R Rl R RS R e
[(olfollello]lello]le]l el le] o] o] o] [ls] o] jls] o] fol o] fo] fw] o|o|o| o [sllellellolle]lolle]lolleo] o] lo] o]l el le] el o] [l o] fol fo] fol iTol ol I 3
rEEEEEEERSEREEERRSISEC SRS SRS R RIS
31 |ololallgl |o—|—o| |ol—|~ == lal < o =l |No|olel = | < o] | o e oo <] o <] s o ~~|
CEEEEEEEEEEEEEEEEEEEREEEEREEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
=S| S|5(5|5|5(5|3|5|5(5|5|5(5|5|5(5|3| S| [5]55|3| |S5/5(5|5|5|5|3|5|5|3|5|5|5|5|5(S|5| S| 5(S| 5| S|b|w)
Mu30000005000050505000 o|o|o| o [sllellellolle]lolle]lelleo] o]l lo] el leolle] el o] [l o] fol fol fal ol Ny i
Ak RN RIS SRS ERSREENESERE RS
0 N N R e e R o R e e R N < | <] o] < < < < —| <] | <] <F| | e < —|
ol
sllellellellellollellolle] o] leollelleo] o] lollel o] o] o] el lol o] lollolleollol lo]lo]llel ol o] jlo] el ol o] o] lolleol o] lo] lol o) o] lo] ol o) o] fo] f ol L)

<| O O NON <o) < | <[ o o [ee] <

Al <+ <|—|qN|— (=) AN < <t < N

|| ©|r~|+=| o ©| |||l |a ©| |
_._D 0| — —|WO O A < O|IW0|— [o0] — [Ye)
Ui o™ MWO|AN| M [<e] O|om w o (<o)
ol = ~|o|os| ! ~ = || -
ol o
00000000000000000000mooo00000000000000000000000000
g R N e AR N IR S S
mm_u | 0 00| 00| 0| O [00) Q| 00| O [o0] [o0] [o0]
ol 8|8 %%%& 8l 8|88 |8 8 8
10
ol
= - -
ol
ol
=
1) T T TR T T T T T T T T o) 5| T Tl T T T T 5| T T T 75| T T 5| 750 Tl T 75| T T T 75 Tl T 75| T o) T 75 T T T T o | T T
757 | 0T | ToT{7oT | 7ol | FoT{7oT | T | | ToT| 7T | oT | FoT{7oT | 7ol FoT{ 7T | ol | o {7oT | T | T | ToT{ 7T | oT"| FoT{7aT | ol o { 7T | ol | T {7oT | 7T | | FoT{ 7T | oT"| FoT{7oT | T | o {7oT | T | | 7T | el | oT | ToT{ 7T | 7ol
of <t | < < <~ o < < st oo oo < | | | = [~ o o o oo oo oo oo | | | < < < | = o o oo oo oo <+ | | | oo <[ < < S S
|
__o_.34444411234443344111122233334444411223334443444444
ar _ || ||
= D DM NI
| — | — —| — 10| — | —| —| — — — — — —| — —| — ——| — —| — —| —| —| —| —| —| —{oT | o | 0T | — —| —| —| —| —| —| —|—| —] ol | ToT | ol | 0T | —| —| —
T D NS EN I IS o I ENFEN TN FEN P EN IS PIN PN FEN TN TN EN IS TN PN FEN TN IS SN TS FEN PN g | S I I ENAEN TN TEN | EN IS TIN oo of of| i | I
7T ToT |l | foT"|oT"| T} (o | fol"| T ol"| 0T oT"| foT"| ool { o ifol"| ol fol"| ol o\ ol | o) ol | o) fol"| | oT"| foT"| 01| ~rr~{ | {07 0T"| 0T 0T} 0T | o | ol o} fol"| 0T | | | =cr| {0 | 0T {0
ol — | | —| | & T = | = | | | = | = | | | | = | = | = | | — | = = = || = & B |8 | | | | | o) | e e e | TR R R R = | e o
‘B0
IR
|10l |ol | fol| ol 0T | ol
mﬂﬂﬂﬂﬂﬂm.ﬂa.ﬂ&.ﬂ&.ﬂmmm_.._o_.._o_.._o_.._o_.._o_.._o_.._o_.._o_.._o_.._o_.._o_.._ozo_.._ozo_.._ozo_.._ozo_.._ozo_.._ozo_.._ozo_.._ozo_.._ozozo._w._w._w
10T | 4| 4| T T4 T T | 7T | 7o { 7o { 7o o | o o | 7 | e || 7o | e e v v v v e | e e v v v v e o o v v v v | o e e v | | o
53] oo 20 0/ ol ) 20 O[ / 0 20) O[04 0 < o < < < o < < < < < < o< <o < < <y 30 %0 5
—{ 3| | || | ({750 70| 10| 50| 30| 0| 50| 70| 0| B0 0| & | B\ T | & | T\ T | & | BT | & | BT | & | BT 5| BT 5| BT 8|S (T|T| ST T | & T N KR
0| o[ Ho| o] o] Fo| Ho| Ho| Ho| Ho| Fo| Mo Ho| Ho| Fo| Ho| Ho| 34| 84| 34| 31| 31| 84 81| 51| 31| 31| 31| 31| 51| 31| 81| 81 31| 31 B 81 31| 51| 31/ B 31| 51| 31| B 81| B[ 10| 70| 10
o] Fo| Ho| 4] Ho| Ho| Ho| o] Ho| o| Ho| o] Ho] Ho| Ho| Ho| Ho] Ho| Ho| Ho| Ho| 40| Ho| Ho| Ho| o] Hoj Ho| Ho| ol H0] Ho| Ho| Ho| Ho] Ho| Ho| Ho| Ho| Ho] Ho| Ho| Ho| o] Hoj Ho| Hofri | rt| i
L U L U L L L L L L L L L
10T\ Tor"| ToT"| foT"|foT [ 0T | ol 7o ToT"| ToT"| FoT | foT | oT"| ToT"| 7o ToT"| FoT"| FoT | foT | oT"| 1oT"| 70T foT"| Tol"| foT | foT | oT"| o 0| ToT"| FoT"| FoT | foT | oT"| ol ToT"| FoT"| FoT"| foT | 0T | 0T %o ToT"| FoT"| FoT"|foT [T | ol | o ToT"| ol
ROHHHHHHHHHHHHHHH”“H”“H”nH”nH”nH”nH”nH”nH”nH”nH”nH”nH”nH”nH”nH””HHHH
RIZ |22 |2 222222 |2 |22 2|22 |2 |2 2222 )2 |2 | 22222 |2 |2 |22 [L 2|2 |2 | 2222 |2 |2 |2 22222 |2
i Tod{od| Tod| o Tod| o | Tod| o | iod| o | od| ool Todf o Hodf o Hod| o | fiod| o od| Tod| ol Todf o Hodf o Hod| ol Tod| o fiod| o od| Tod| o od| o Hod| o Hod| o | fiod| o | od| Todf ol o o
< < < < < < <] =< =< =< =< = =< =< =< =< < < < < < < < < <] =< = = = = = < < < < < < < < < < < < =< =< =< = =A<
Jm___ur._uu_Lnur._uur._uur._uur._u.r || [T | o |or"| foT | of"| ol | oT"| ol | oT{fol | oT| ol | o | ol | doT | ol 4T | oT"| 4T | oT"| T | oT"{fof | oT"{ ol | T | ol | o | fof 1ol | 5| TF | 7
T <0/ <0 <0| =<0 <0| <) Jor | 7ol | FoT"| 0T | 70T 0T { 70T 10T {0l | 10T {70l | TF | o5 | TF | o8 | T | T8 | T | T8 | T8 | T8 | T8 | T8 | 8 | O | &8 | O | o | O | o | O | o | O | o | O | o | O | o | o | o | o | <) <) <
=1 o] o[ o] | o | = = = | < < <l < < <0 <0 <) <) <) <) <) <) <} <} < < << << < < < << o Ko o
I e N S e B A Y e e ey e e ey e e e ey e e Ay g
B o DAY e e Y e e ¥ e e 4 e e e e e Y ¥ e e e Y A
0| 0] Z0/0| 20| 0/ of | of | ot | ef | oF | of | ef | of | of | e | ol | K| K| K| K| K| K| K| K| K| K| K| K| K| K| K| K| K| K| K K| K| K K| K| K K| K KKK 20/ 3020
TH0| 0| 10| 10| 150 0| < | < | < | < | < | < | < |<|<|<|<|o|u|u|g|g|g|og|o|/gg|gjo|g|o|/oggjg|o|u|o|uo|g|g|o|o)| o 0| O Ho| Ho| Eo
DF| 0| 0k 0 3 Db 0 ) 0y 0| 304 08 ) 0 3 I 08 0 0 O I I 04 D) 0 0 I I 04| D) 0y 01 I D 04 ) 0 0 31 0 04 ) 0 I I 04 0 D)
TO|oT| 7o 7ol 7oT"| 7T [0l | oT"| 70| 70| HoT"| 70T {oT {ioT| FoT"| 70| 7oT"| FoT"| 0T | 0T | FoT"| 70| 7ol 7ol T | 0T | 0T | 7ol | 70| 7oT | 70T | 0T [0l | FoT"| 70| 70T | 7oT"| 7T |0l | 0T | 7or"| 7o | 7ol 7ol | 0T | 0T | FoT"| 70| 7ol 7ol | 0T
r
) g e e ey e ey e e e e e e e e
Tod{od| Tod| o Tod| o | Tod| o | Tod| o | od| Tod|od| Todf ol odf o Tod| o | od| o | od| Tod|od | Todf o Hod| o Tod| ol Tod| o | od| o | od| Tod| ol Hod| o Hod| o Tod| o | od| Tod|od| Todf ol fodf o
| < < << =< =< =< =< =< =< =< =< < <A< =< < =< < =< < < =< < =< < =< < =< < < =< =< =< =< =< < <Al < =<l < < =< < =< < =<l < <Y

2/13



e oist/A<EY st g st [SCI&tmt(F) st7I(iey) | shid | shd Lo | s | QI olsta = 1QIEh == Tz HA
Alstof stE | Z2Yu|=uAcfst  |Astf S22 of sha) 1517] 1 15hd 1 58,240 658,240 1,250,000 1,250,000 1,908,240
Aoty stg | 22Yd|=u{Acfst Aot sHE =X ofsta} 1547] 1 154 8 658, 240 5,265,920 3,750,000 30,000,000 35,265,920
Alstof ste | Z2Yu|=L{Acfst  |Alstf SHE | SH o sto) 1517] 1 15hd 1 658,240 658,240 625,000 625,000 1,283,240
Aoty stE |Z22Yd|=uAcfst Aot sHE |2 X ofsta} 1547] 2 2s5td 10 0 0 3,750,000 37,500,000 37,500,000
Alstol stE | Z2du|=uArfst  |Astf sHE | = of ) 1517] 2 25H4 58 658,240 38,177,920 3,750,000 217,500,000 255,677,920
Aoty stg |Z22Yd|=u{Acfst  |Aotf sHE |2 X ofsta} 1547] 3 3shd 1 0 0 1,750,000 1,750,000 1,750,000
Alstol stE | Z2du|=uArfst  |Astf sHE | = of ) 1517] 3 3std 55 0 0 3,750,000 206,250,000 206,250,000
Aoty stg |Z22Yd|=u{Acfst Aot sHE |2 X o sta} 1547] 4 45td 1 0 0 1,875,000 1,875,000 1,875,000
Alstol stE | Z2du|=uArfst  |Astf sHE | = of ) 1517] 4 45h4 106 0 0 3,750,000 397,500,000 397,500,000
Aoty stE |Z22Yd|=uAcfst Aot sHE |2 X ofsta} 1547] 4 45td 2 0 0 625,000 1,250,000 1,250,000
Alstol stE | Z2du|=uArfst  |Astf sHE | = of ) 1517] 4 45h4 3 658,240 1,974,720 3,750,000 11,250,000 13,224,720
Aoty stE |Z22Yd|=uAcfst Aot sHE |2 X ofsta} {557 |4 45td 1 0 0 140,000 140,000 140,000
Aoty stE | Z2Yu|=u{Acfst  |Alstf sHE | ofste) o{E37| |4 45h4 1 0 0 420,000 420,000 420,000
Aoty stg |Z22Yd|=u{Acfst  |Astf sHE |2 X o sta} 2517| 1 154 2 0 0 3,750,000 7,500,000 7,500,000
Alsto] stg | 22| =u{Acfst  |Alstf SHE | ofste) 2517| 1 15hd 7 658,240 4,607,680 3,750,000 26,250,000 30,857,680
Alstof ste | Z2Yd|=y st |Astf SHE |2 of &) 28}7| 2 2std 1 0 0 2,250,000 2,250,000 2,250,000
Aoty stg |22 =u{Acfst  |Astf sHE | ofste} 25t7] 2 2shd 62 0 0 3,750,000 232,500,000 232,500,000
Alstof ste | Z2Yd|=u st |Astf sHE |2 o &) 28}7| 3 35t 49 0 0 3,750,000 183,750,000 183,750,000
Aoty stg |22 =u{Acfst  |Astf sHE | ofste} 25t7] 4 4sh4 1 0 0 1,875,000 1,875,000 1,875,000
Alstol ste | Z2Yu|=u st |Astf SHE = o &) 28}7| 4 4sh4 1 0 0 2,624,500 2,624,500 2,624,500
Aoty ste | Z22Yu|=u{Acfst Aot sHE | of{sto} 2st7| 4 4sh4 1 0 0 2,812,500 2,812,500 2,812,500
Alstol ste | Z2Yu|=u st |Astf SHE |2 o &) 28}7| 4 4sh4 90 0 0 3,750,000 337,500,000 337,500,000
Aoty ste |2 2Yu|=u{Acfst  |Astf sHE | ofsta) 25t7] 4 4sh4 1 0 0 625,000 625,000 625,000
Alst stE | Z22Yu|=uL{ACfSE | AISHH SHR [ SH 0 st} HEET| |2 25t 1 0 0 140,000 140,000 140,000
Aoty ste | Z22Yu|=u{Acfst  |Astf sHE | ofste} H2st7] |4 4sh4 1 0 0 140,000 140,000 140,000
AlsH stE | Z2Yu|=uL{ACfsE | AISHH SHR [=FH 0 stT) HEET| |4 45t 2 0 0 280,000 560,000 560,000
Alsto] stE |Z2Yd|=uAcfst  |[Alsif sHE [ Z2dataz st 1517] 1 15hd 1 658,240 658,240 1,875,000 1,875,000 2,533,240
Aot stE |Z22Yd| =L ACfst (A sHE (22 st 1517] 1 15t 1 -329,120 -329,120 0 0 -329,120
Alottl stE | Zzdu|=LArst |Alsty st |Z22d At g stu) 1517] 1 15hd 8 658,240 5,265,920 3,750,000 30,000,000 35,265,920
Aot stE | Z2Yd|=uACfst  |Astf st |2 2datad g stal 1517] 1 1shd 1 658, 240 658, 240 625,000 625,000 1,283,240
Alsto] stE [22Yd|=uAcfst  |[Asif sHE [ 22d Atz st 15817] 2 2shd 37 0 0 3,750,000 138,750,000 138,750,000
Aot stE | Z2Yd|=uAcfst  |Astf s |2 2datad g stal 15h7] 2 2std 104 658, 240 68,456,960 3,750,000 390,000,000 458 456,960
Alsto] stE [22Yd|=uAcfst  |[Asif sHE [ 22d Atz st 15817] 3 3shd 102 0 0 3,750,000 382,500,000 382,500,000
Aot stE | Z2Yd|=uACfst  |Astf sHE |2 2datad g stal 15h7] 3 35t 2 0 0 4,850,000 9,700,000 9,700,000
Alsto] stE [22Yd|=uAcfst  |[Asif sHE [ 22d Atz st 15817] 3 3std 1 658,240 658,240 3,750,000 3,750,000 4,408,240
Aot stE | Z2Yd|=uAcfst  |Ast sHE |2 2datad g stal 1517] 4 4sh4 2 0 0 1,875,000 3,750,000 3,750,000
Alsto] stE [22Yd|=uAcfst  |[Asif sHE [ 22d Atz st 15817] 4 4sh4 192 0 0 3,750,000 720,000,000 720,000,000
Aot stE | Z2Yd|=uACfst  |Astf sHE |2 2datad g stal 1517] 4 4sh4 1 0 0 4,550,000 4,550,000 4,550,000
Alsto] stg |22Yd|=uAcfst  |[Asif sHE [ 22d Atz odstn) 15817] 4 4sh4 3 0 0 625,000 1,875,000 1,875,000
Aot stE | Z2Yd|=uACfst  |Astf st |2 2datad g stal 15h7] 4 4sh4 10 658, 240 6,582,400 3,750,000 37,500,000 44,082,400
Alsto] stE [22Yd|=uAcfst  |[Asif sHE [ 22d Atz st o{Est7] |3 3std 2 0 0 280,000 560,000 560,000
Aot stE | Z2Yd|=uAcfst  |Asif s |2 2datatd g stal o{Es7| |4 4sh4 2 0 0 140,000 280,000 280,000
Alsto] stg [Z22Y¢d|=uAcfst  [ASf sHE ([ Z2d etz odsta) oZEst7| |4 4sh4 2 0 0 280,000 560,000 560,000
Aot stE | Z2Yd|=uACfst  |Ast st |2 2datatd g sta)l 25}7| 1 1shd 3 0 0 3,750,000 11,250,000 11,250,000
Alsto] stE |Z22Yd|=uAcfst  |[ASf sHE ([ Z2d etz odsta) 2st7] 1 15t 34 658,240 22,380,160 3,750,000 127,500,000 149,880,160
Alsto stE | Z2Yd|=UACfst  |Ast st |2 2dataAd g stal 25t7| 2 2std 1 0 0 2,250,000 2,250,000 2,250,000
Alsto] stg |Z22Yd|=uAcfst  |[ASf sHE ([ Z22d etz odsta) 25}7| 2 2std 1 0 0 2,625,000 2,625,000 2,625,000
Alstof stE | Z2Yd|=UACfst  |Ast st |2 2dataAd g stal 25t7| 2 2std 133 0 0 3,750,000 498,750,000 498,750,000
Alsto] stg |Z22Yd|=uAcfst  [ASf sHE ([ Z22d etz odsta) 2st7] 2 2std 2 0 0 5,625,000 11,250,000 11,250,000
Alstof stE |[Z2Yd|=UACfst  |Ast st |2 2dataAd g sta)l 25}7| 2 2std 1 0 0 6,375,000 6,375,000 6,375,000
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e oist/A<EY st g st [SCI&tmt(F) st7I(iey) | shid | shd Lo | s | QI olsta = 1QIEh == Tz HA
Alsto] stg | Z2Yd|=u|Acfst  |[AlSil sHE | Z2HEAZ s 2517| 3 3std 1 0 0 3,002,000 3,002,000 3,002,000
Aoty stE [Z22Yd|=uAcfst (A sHE ([ Z2HEAZ s 2517| 3 3std 117 0 0 3,750,000 438,750,000 438,750,000
Alsto] stg | Z2Hd|=uAcfst  |[AlSh) sHE (22U S AZ s 2517| 3 3std 5 658,240 3,291,200 3,750,000 18,750,000 22,041,200
Aot stE |Z22Yd|=UAcfst (Al sHE ([ Z2HEAMZ s 2517| 4 45td 1 0 0 2,250,000 2,250,000 2,250,000
Alsto] stE | Z2YHd|=uAcfst  |[Alsi) sHE (22U S AZ s 2517| 4 45h4 1 0 0 2,612,500 2,612,500 2,612,500
Aoty stE |Z22Yd|=UAcfst (Al sHE ([ Z2HEAMZ s 2517| 4 45td 217 0 0 3,750,000 813,750,000 813,750,000
Alsto] stg | Z2YHd|=u|Acfst  |[Alsi) sHE (22U S AZ s 2517| 4 45h4 1 0 0 625,000 625,000 625,000
Aoty stE |Z22Yd|=UAcfst (A sHE ([ Z2HEAMZ s 2517| 4 45td 1 0 0 7,500,000 7,500,000 7,500,000
Alsto] stg | Z2YHd|=uAcfst  |[Alsi) sHE (22U S AZ s Est7| |2 25H4 1 0 0 280,000 280,000 280,000
Aot stE |Z22Yd|=UAcfst (Al sHE ([ Z2HEAMZ s 74257 |4 45td 3 0 0 140,000 420,000 420,000
Alsto] stg | Z2YHd|=u|Acfst  |[Alsi) sHE (22U S AZ s 742517 |4 45h4 5 0 0 280,000 1,400,000 1,400,000
Aot stE |Z22Yd|=UAcfst (A sHE ([ Z2HEAMZYsH] 74287 |4 45td 3 0 0 420,000 1,260,000 1,260,000
Alsto] stE | Z2Yd|=uAcfst  |[Alsi) sHE (22U S AZ s 742517 |4 45h4 1 0 0 560,000 560,000 560,000
Alstol st WA stESACHst Alsto sHE (I AA|AE Z 50} 1547] 4 45td 4 0 0 2,500,000 10,000,000 10,000,000
Alstoy stE | HAstE S AC) st Alstol stE || AAIAE Z 5t} 2517| 4 45h4 4 0 0 2,500,000 10,000,000 10,000,000
Alstoh st | EY| & Bt st Alstl stE 7| A RS At stat 1547] 1 15H4 1 0 0 2.910,000 2.910,000 2,910,000
Aoty stE |3tsty| & gt st Aot stE (7| AR-S XS stot 1517] 1 15hd 10 658,240 6,582,400 4,850,000 48,500,000 55,082,400
Alstoh st | TED| & B st Alstl stE 7| A RS &t= stat 1547] 1 15H4 1 658,240 658,240 808,330 808,330 1,466,570
Aoty stE |3tsty| & g5t st Aot stE (7| AR-S XtS stot 1517] 2 2shd 1 0 0 3,750,000 3,750,000 3,750,000
Aletch st | ED| & B st Alst] stE 7| A RS &t= stat 1547] 2 25t 30 0 0 4,850,000 145,500,000 145,500,000
Alstof stE |3tsty| & g5t st Aot stE (7| AR-S Xt S stot 1517] 2 2shd 72 658,240 47,393,280 4,850,000 349,200,000 396,593,280
Alstoh st | EY| & Bt st Alst] stE 7| A RS At= stat 1547] 3 3stA 1 0 0 2,425,000 2,425,000 2,425,000
Aoty stE |3tsty| & gt st Aot stE (7| AR-S Xt S 5tot 1517] 3 3std 69 0 0 4,850,000 334,650,000 334,650,000
Alstoh st | E| & B st Alstl stE 7| A RS At stat 1547] 3 3stA 1 658,240 658,240 4,850,000 4,850,000 5,508,240
Aoty stE|3tsty| s g5t st Aot stE (7| AR-S XtS stot 1517] 4 4sh4 1 0 0 1,616,660 1,616,660 1,616,660
Alstoh st | ED| & 8o st Alst] stE 7| A RS At= stat 1547] 4 45t 135 0 0 4,850,000 654,750,000 654,750,000
Alstof stE |3tsty| & g5t st Aot stE (7| AR-S XS stot 1517] 4 4sh4 5 658,240 3,291,200 4,850,000 24,250,000 27,541,200
Alstch st | E| & Fo st Alst stE 7| A RS At= stat 45357 |3 3stA 2 0 0 140,000 280,000 280,000
Alsto] stE |3bsty| s gt st Aot stE (7| AR-S XS 5ot oiZEst7] |4 4sh4 1 0 0 140,000 140,000 140,000
Alstoh stE | 11ET| & 88t st Alstol stE 7| A RS At 5tat o{E357| |4 4sh4 3 0 0 280,000 840,000 840,000
Alsto] stE |3sty| &= 85t S Aot stE (7| AR-S XS 5tot 25t7] 1 15hd 8 658,240 5,265,920 4,850,000 38,800,000 44,065,920
Alstoh stE (| 11ET| & 88 8 Alstol stE I\ A RS At 5tat 25t7| 2 2std 1 0 0 3,750,000 3,750,000 3,750,000
Alsto] stE |3sty| = 85t S Aot stE (7| AR-S XS 5ot 25t7] 2 2shd 92 0 0 4,850,000 446,200,000 446,200,000
Alstoh stE ([ 11ET| & 85 8 Alstol stE I\ A RS At 5tat 28}7| 3 35t 1 0 0 1,616,670 1,616,670 1,616,670
Alsto] stE |3sty| = 85t S Aot stE (7| AR-S XS 5tot 25t7] 3 3std 80 0 0 4,850,000 388,000,000 388,000,000
Alstoh stE | 11ET| & 88t st Alstol stE | I\ AR-S At 5tat 25t7| 4 4sh4 137 0 0 4,850,000 664,450,000 664,450,000
Alsto] stE |3sty| = 85t S Alsto sH8 | 7| A XS At 5ta} HEs7| |4 4sh4 4 0 0 140,000 560,000 560,000
Alstoh stE ([ 11ET| & 85 8 Alstol stE I\ A RS At 5tat HEET| |4 4sh4 5 0 0 280,000 1,400,000 1,400,000
Alstoi ste |C|Xpelo & st Aoty stE |CiXfelstE 15H7| 1 15hd 18 658,240 11,848,320 4,800,000 86,400,000 98,248,320
Alstoh stE | C|XFolof & st Alsto st |ClXfelshE 15h7] 1 1shd 4 658, 240 2,632,960 800,000 3,200,000 5,832,960
Alstoh ste | C|Xpelo & st Aoty stE |CiXfelstE 15817] 2 2shd 1 658,240 658,240 4,800,000 4,800,000 5,458,240
Alstoh stE | C|XFolof & st Alsto stg |ClXfelshE 25t7| 1 1shd 4 0 0 4,800,000 19,200,000 19,200,000
Alstoh stg | C|Xelo & st Aoty stE |CiXfolstE 2st7| 1 15t 3 658,240 1,974,720 4,800,000 14,400,000 16,374,720
Alstoh stE | C|RFolof o st Alsto stg |ClXfelshE 2517 | 2 254 1 0 0 4,800,000 4,800,000 4,800,000
Alstoh ste |C|Xpelo & st Alshy st |REFEI XM 15H7] 1 15t 1 658,240 658,240 800,000 800,000 1,458,240
Alstoh stE | C|RFolof & st Aot st | RHIBIM D 1517] 2 254 10 658,240 6,582,400 4,800,000 48,000,000 54,582,400
Alstol ste |C|Xelo & st Alsh st |REFEIEMZ 25}7| 2 2std 10 0 0 4,800,000 48,000,000 48,000,000
Alstoh stE | AbS|Tpsto) st Alstof st& |ojcloji 25tm) 1547] 1 1shd 1 658,240 658,240 1,250,000 1,250,000 1,908,240
Alstof] stE | AbS|zfstol st Alstof stE ojclof o =5t} 1517] 1 15t 8 658,240 5,265,920 3,750,000 30,000,000 35,265,920
Alstoh stE [ AbS|Tpstol st Alsto st& ojcloji25tm) 1547] 1 1shd 2 658,240 1,316,480 625,000 1,250,000 2,566,480
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Ea oist/AEd stxlgstn [SClstmt(F)d SPZI(HS) | st | st Lo | st | 1ol st st= e TUZ 2]
AlStcH S5 |Blo|MEfEzicst | MBHoH SHE @AM St} HEs7| |4 45t 9 0 0 280,000 2,520,000 2,520,000
Algtc S |Hlo|QMefjEc st | ABto) SHE |@rARM Sto} HE37| |4 45H4 2 0 0 420.000 840,000 840,000
AlStcH S5 |BlO|QMEfEzicst AT SHE |@rARM St} HEst7] |4 45t 1 0 0 560,000 560,000 560,000
Llott] st |HAstEEalohst Alotty st |SX|F st 1547] 4 4stA 10 0 0 3.000.000 30,000,000 30,000,000
Algtc St |gdsteSalnst AlEtcH otg |SX|@Fst 25t7| 4 45t 9 0 0 3,000,000 27,000,000 27,000,000
Alotty st |H A °FAKA'EH st Llotty st | SX|F st 2517| 4 4stA 1 0 0 4,500,000 4,500,000 4,500,000
AlStcH o5 |BlO|MEfEzicist (MBS SHE | RE[EAMES 157] 1 1etd 1 658,240 658,240 1,516,670 1,516,670 2,174,910
Algtc S |Hlo| QMEf St MBS SHE | RE[EAMS 1547] 1 15t 7 658,240 4,607,680 4,550,000 31,850,000 36,457,680
AlStcH S5 |BlO|QMEfEzicist (MBS SHE | RE[EAMES 1547] 2 2std 7 0 0 4,550,000 31,850,000 31,850,000
Alstc S |Hlo| QMEfEzACSt MBS SHE | RE[EAMS 1547] 2 2std 33 658,240 21,721,920 4,550,000 150,150,000 171,871,920
AlStcH S5 |BlO|MEfEzicist (MBS SHE | RE[EAMES 157] 3 3std 40 0 0 4,550,000 182,000,000 182,000,000
Alstc S |Hlo| QMEf St MBS SHE | RE[EAMES 1547] 4 4stA 87 0 0 4,550,000 395,850,000 395,850,000
AlStcH S5 |BlO|MEfEzicist (MBS SHE | RE[EAMES 15t7] 4 45t 2 658,240 1,316,480 4,550,000 9,100,000 10,416,480
Algtc S |Hlo| QMEf St MBS SHE | RE[EAMS 2517| 1 15t 1 0 0 2,275,000 2,275,000 2,275,000
AlStcH S5 |BlO|MEfEzicist (MBS SHE | RE[EAMES 25t7| 1 1etd 1 0 0 4,550,000 4,550,000 4,550,000
AlgtcH SHE |Hio| QMEf St MBS S | RE[EANMS 2517| 1 15t 8 658,240 5.265.920 4,550,000 36,400,000 41,665,920
AlSHcH SHE |Blo|QMEefEzicist (MBS SHE | RE[EAMES 25t7| 2 25t 1 0 0 1,137,500 1,137,500 1,137,500
AlStcH SHE |Hio| QMEf St MBS SR | RE[EANMS 2517| 2 2std 36 0 0 4,550,000 163,800,000 163,800,000
AlSHcH St |Blo|QMEefEzicist (MBS SHE | RE[EAMS 25t7| 3 3std 4 0 0 4,550,000 186,550,000 186,550,000
AlStcH SHE |Hio| QMEfHACHSt MBS SR | RE[EANMES 2517| 3 3std 1 658,240 658,240 4,550,000 4,550,000 5,208,240
AlSHcH St |Blo|QMEefEzicist (MBS SHE | RE[EAMES 25t7| 4 45t 1 0 0 2,501,500 2,501,500 2,501,500
AlgtcH SHE |Hio| QMEf St MBS SR | RE[EANMS 2517| 4 4stA 86 0 0 4,550,000 391,300,000 391,300,000
AlSHcH S5 |Blo|QMEefEzicist (MBS SHE | RE[EAMES 25t7| 4 45t 2 0 0 758,330 1,516,660 1,516,660
AlStcH SHE |Hio| QMEf St MBS SR | REIEANMS HEes7| |4 4stA 2 0 0 140,000 280,000 280,000
AlSHcH SHE |Blo|QMEfEzicist (MBS SHE | RE[EAMES HEst7| |4 45t 1 0 0 280,000 280,000 280,000
AlStcH SHE |HIO| QMEfHACH St (MBS S | RE[EANMES HE37| |4 4stA 1 0 0 420,000 420,000 420,000
AlSHCH StE ﬂFg—Wl St st AlSte] St JAO|HEE R FALSID  |15H7] 1 1shd 1 658,240 658,240 4,850,000 4,850,000 5,508,240
i %% srof st AlSHCH SR |AlO|H EE R T ALSHT} 1547] 2 2std 19 658,240 12,506,560 4,850,000 92,150,000 104,656,560
Algtc =8 |mety| s g ety st LAlSHCH SR |AlO|HEERFASIRE 2517 1 1shd 1 0 0 4,850,000 4,850,000 4,850,000
AlStc M | A S 8ot 5t AlSHCH SR |AlO|HEERFALSIDE 2517 2 2std 19 0 0 4,850,000 92,150,000 92,150,000
AlSHoH St |AbS|mpstof st LAlSHCH SR |ALE| S X Stot 1547] 1 1shd 1 658,240 658,240 1,875,000 1,875,000 2,533,240
AlShoH SHE | ARS| TEStOl St AlSHCH SR |ALS| S X Stnt 187] 1 15t 5 658,240 3,291,200 3,750,000 18,750,000 22,041,200
AlSHoH St |AbS|mpstof st LlISHCH SR |ALS| S| Stot 1547] 1 1shd 2 658,240 1,316,480 625,000 1,250,000 2,566,480
AlStoH SHE | ARS| TEStO S AlSHCH SR |ALS| S X| Stnt 187] 2 2std 13 0 0 3,750,000 48,750,000 48,750,000
AlSHoH St |AbS|mpstof st LAlSHCH SR |ALE| S X Stot 1547] 2 25t 71 658,240 46,735,040 3,750,000 266,250,000 312,985,040
AlStcH SHE | ARS| TEStO St AlSHcH SR |ALS| S X| Stnt 187] 3 3std 7 0 0 3,750,000 288,750,000 288,750,000
AlSHoH St |AbS|mpstof st LAlSHCH SR |ALE| S X Stot 1547] 4 45t 2 0 0 1,250,000 2,500,000 2,500,000
AlStoH SHE | ARS| TEStO S AlSHCH SR |ALS| S X| Stnt 187] 4 4stA 142 0 0 3,750,000 532,500,000 532,500,000
AlSHoH St |AbS|mpstof st LAlSHCH SR |ALE| S X Stot 1547] 4 45t 7 658,240 4,607,680 3,750,000 26,250,000 30,857,680
Aleto] SHE | AbS|Tpstoy st Aletof SHE [AbS| S X Stot oE3t7| |3 3std 1 0 0 140,000 140,000 140,000
AlSHoH St |AbS|mpstof st LAlSHCH SR |ALE| S X Stot oAEst7| |4 45t 1 0 0 140,000 140,000 140,000
Aletod SHE | AbS|Tpstoy st Aletof SHE [AbS| S X Stot oiESt7| |4 4std 1 0 0 420,000 420,000 420,000
AlStoH S |AbS|Tpstof st =L I PN TN 25t7| 1 154 2 658,240 1,316,480 3,750,000 7,500,000 8,816,480
Alotod SHE | AbS|Tpstoy st Aletof PR [Abs| =X Stnt 25t7| 2 2std 1 0 0 1,875,000 1,875,000 1,875,000
AlSto S |AbS|mstof ot LAlStcH SR |ALS| S X Stot 25t7| 2 25td 1 0 0 2,475,000 2,475,000 2,475,000
Aletof SHE | AbS|Tpstoy st Aletof MR [Abs| =X Stnt 25t7| 2 25t 78 0 0 3,750,000 292,500,000 292,500,000
AlSto S |AbS|Tpstoy ot AlghcH SR |ALS| S| Stot 2517| 2 25td 1 0 0 625,000 625,000 625,000
Aleto SHE | AbS|apstoy st Aletof SHE [Abs| =X Stnt 25t7| 3 35t 1 0 0 2,690,000 2,690,000 2,690,000
AlSto S |AbS|Tpstoy ot =L I PN TN i 2517| 3 3std 77 0 0 3,750,000 288,750,000 288,750,000
Algtoy SHE | Abs|apstoy st Aletof SHE [Abs| =S X Stnt 25}7| 4 45t 1 0 0 1,875,000 1,875,000 1,875,000
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Alstoy &t [C|Afolof £0) & Alst) Bt [ARICIRIelm = 25t > [23hd 1 0 5 250 000 250 000 250 000
AlSt) BHEL [C|Afolof £ C) & AlBt BHE [ARICIXIeIM = 2517 2 |0t 34 0 0 500000 2200000 2200000
Alstoy &HE [C|Rfolof &) & Alsty BHE (AT Aol mZ 2517 > [23hd 1 0 0 500000 1o 0000 1o 0000
AlSt) BHEL [C|Afolof & 0) & Alst Bt [AICIXeIM = 2517 3 [3hd 1 0 0 806000 806000 806 000
Alstr) 82 [C|AFolof LBt AlSHY B2 [AIC|Rfol M = 280 3 |satd 38 0 0 1500000 5500000 5500000
AlStD) BHEL [C|Afolof & 0) & AlBt) BHE [ARICIXeI M = 2517 4 |a3id 1 0 0 3600000 0000 0000
Alstoy &HE [C|Rfolof &) & Alst) Bt [AICI Aol m = 2517 4 lasid 72 0 0 800000 2800000 2800000
AlStD) BHEL [C|Afolof & 0) & Alst) BHE [AICIXeI M = 2517 4 lasid 1 0 0 500000 000 000
Alstr) HE [CIAFolo O3t AlSHY St [ARICIRfoI A = A=y |3 |3shd 1 0 0 140°000 140°000 140°000
Alstr) Bt [CIAfolof SCHE AlSHY B [ARICIRfol M = Asss| |3 [38hd 2 0 0 550000 £50°000 £50°000
At ste [CiAfelof i 8t N E R ELRE A2t |4 l43hd 1 0 0 580000 280000 250000
St Ste [Cixfelol o8t N E RN E IR H2st| |4 l4shd 1 0 0 320000 320000 320000
A 35 |CiAfolof oH 3t AT BHE [ARRICIAIOI M2 A2t |4 lashd 1 0 0 560000 560000 550000
Alst) 85 (Bl5b7|288ihEt At 5HE (M S A= stn) 18t7] 1 [ 3 658240 0 250 000 250 000 294 720
Aty 8% (D57 |28efhEt At 5tE [MSAX=stnf 1807 IE 1 658. s a0 808330 e 580 8 10
ST e (el S e ST e S A e 1;7' : 23—“—; . 58,240 658,240 808,330 808,330 1,466,570
Ay BtE (nisb|agstiist  |AlSHl SHE M axiZ o) 1807 > |ostd 31 658.2 i 0 +'550"000 5055 000 0 558 440
ST e (el S e o s e 1;7' : 3%_“_5 i 58,240 20,405,440 4,850,000 150,350,000 170,755,440
Aty 8% (Blaby|2gefhat At 5tE [MSAX|=stnf 1807 4 la3td 32 ] 0 1820000 15500000 156500000
Aty StE (Blafy|sgetthel (Al a2 (MSAA|= st 130] 4 lasid 2 ] 5 45507000 1200000 R
ST ST A s S ety E e T e o;§%|-7| ; 2;; 1 658,240 1,316,480 4,850,000 9,700,000 11,016,480
Aty StE (Blapy|sgetthel (Al a2 (MSAR|=stn) 28] 2 [28hd 32 ] 5 650 000 290 000 290000
Aty 8% (Blaby|2gefhat At 5tE [MSAX=stn) 2817 3 [33hd 26 ] 0 1820000 156100000 150100000
Aty StE (Blafy|sgetthel (Al a2 (MSAA|=stn) 2517 4 la3id 1 ] 5 3550000 120 0000 120 0000
Sot) 3tE |met|ssatist [Msih atE [HRam=atz 2817 4 lasid 36 0 0 +800"000 +800"000 600000
Aty StE (Blafy|sgetthel (Al a2 (MSAA|=stn) Ass |3 [3ahd 1 ] 5 250000 000 000
Aty SHE [Blo[QMENE AT EE  |Alsh 5HE |AlZoiosiMa 180] > [23hd 3 8 0 250000 550000 550000
AlSt) Bt [HlO|QAJEf AT EF  |AlBHY S |AlZojotatr = 1807 2 |ostd 37 658240 5 1250000 58 520000 5" 04850
ST e oo gl eoici LR ERNE e 15101 : 3;5 1 , 0 24,354,880 4,550,000 168,350,000 192,704,880
AlStY BHE [BlO|QAJEfEAACHEE  |AlBHH S |AlZojotatr = 1807 3 [38hd 37 0 5 + 007000 520000 5207000
Alstr) HE [Blo|QMENE AT EE  |Alst 5HE |AlZoiosid= 1807 3 [33hd 1 0 0 1820000 0000 0000
AlBtY Bt [HlO|QAJEf AT EF  |AlBHY S |AlZojotatr= 1807 4 |a3id 1 0 5 e 560 e 560 e 660
Alst) HE [Blo|QMENE AT EE  |AlSt 5HE |AlZoiorsiM= 1807 4 la3td 74 0 0 1250 000 5200 000 5200 000
AlSt) HE [Blo|QMENE AT EE  |AlStY BHE |AlZoioksiM= 1817 4 |ashd 6 658,240 5 1250000 200000 TR
A 5t [Blo| QMEfEACHSE |AlSHH SHE |AlZoforstmz of=5] |4 |4std 1 "o 3’949’448 4228888 27'300'000 a0 000
AlSt) HE [Blo|QMENE AT EE  |AlStY BHE |AlZoiosiM= =37 |4 |45rd 1 0 0 420,000 428888 iggggg

8/13




H| 31

7ol

1,516,670
177,450,000

3,750,000
177,450,000

1,516,660
359,450,000

758,330
840,000
52,082,400
13,650,000
36,457,680

5,208,240

1,416,570
18,200,000
130,206,000
109,200,000

758,330

291,200,000

758,330
10,416,480

140,000
280,000
118,300,000
118,300,000
295,750,000

280,000
16,875,000

8.662.500

1,875,000
4,549,820
11,016,480
29,100,000
165,247,200
116,400,000
334,650,000

5,508,240

280,000
560,000

420,000

155,200,000
116,400,000
295,850,000

140,000
140,000
420,000

1,250,000
20,000,000

140,000

1,250,000
20,000,000

4
3l

<+

1,516,670
177,450,000

3,750,000
177,450,000

1,516,660
359,450,000

758,330

840,000
45,500,000
13,650,000
31,850,000

4,550,000

758,330
18,200,000

113,750,000
109,200,000

758,330

291,200,000

758,330
9.100.000

140,000
280,000
118,300,000
118,300,000
295,750,000

280,000
16,875,000

8.662.500

1,875,000
3,233,340
9,700,000
29,100,000
145,500,000
116,400,000
334,650,000

4,850,000

280,000
560,000

420,000

155,200,000
116,400,000
295,850,000

140,000
140,000
420,000

1,250,000
20,000,000

140,000

1,250,000
20,000,000

4
<+

110

od

1,516,670
4,550,000
3,750,000
4,550,000
1,516,660
4,550,000

758,330
280,000

4,550,000
4,550,000
4,550,000
4,550,000

758,330
4,550,000
4,550,000
4,550,000

758,330
4,550,000

758,330
4,550,000

140,000
280,000
4,550,000
4,550,000
4,550,000

280,000
1,875,000
1.237.500

937,500

1,616,670
4,850,000
4,850,000
4,850,000
4,850,000
4,850,000
4,850,000

140,000
280,000
420,000
4,850,000
4,850,000
4,850,000

140,000
140,000
420,000

1,250,000
2,500,000

140,000

1,250,000
2,500,000

o
T
ol

0
0
0
0
0
0

6,582,400

0

4,607,680

658,240
658,240

0

16,456,000

0

0

1,316,480

0
0
0

0

1,316,480
1,316,480

0

19,747,200

0
0

658,240

0
0
0

0
0

0
0

o
T
ol

10

od

658,240

658,240

658,240

658,240

658,240

658,240

658,240

658,240

658,240

658,240

<+

Tor

39

39

79

10

25
24

64

26
26

65

30
24
69

32
24
61

|
T
[aV)

il

.r
ol
[

il

.r
ol
™

g
T
o

|
T
ior

g
T
<

|
T
ior

|

T
<

|
T

g
T

|
T

g
T

|
T

|

.r
ol
N

|
T
[aV)

™
T
o

|
T
o

™
T
<t

|
T
o

i

T
<t

|
T
o

™
T
<t

|
T
N

™
T
o

|
T
o

i

T
<t

|
T
o

™
T
<t

|
T
o

™
T

|
T

v

.r
ol
o~

|
T
N

™
T
o

|
T
o

™
T
o

|
T
o

v

T
o

|
T
o

™
T
N

|
T
o

™
T
o

|
T
o

™
T
o

|
T
<

|
T
o

|
T
<

|
T
o

i

T
<

il

T
o

.r
ol
[N

.r
ol
[

.r
ol
[N

.r
ol
[

.r
ol
[N

.r
ol
[

.r
ol
[N

.r
ol
[N

.r
ol
—

T

—

.r
ol
—

.r
ol
—

.r
ol
—

.r
ol
—

.r
ol
—

T
Ml

T
o
E

%

N

.r
ol
N

.r
ol
N

.r
ol
SN

.r
ol
—

.r
ol
—

.r
ol
—

.r
ol
—

.r
ol
—

T

T
o

T
no
o

.r
ol
N

.r
ol
SN

.r
ol
N

T

il

T
Ot
N

.r
ol
—

.r
ol
—

T
o

g

.r
ol
SN

.r
ol
N

Mo
Pl
T
00
30
i
3T

Mo
pd
T
00
0
i
T

Mo
Pl
T
00
30
i
3T

Mo
pdl
T
00
30
Hig
P

Mo
Pl
T
00
30
i
3T

Mo
pdl
T
00
30
Hig
P

Mo
Pl
T,
00
30
i
3T

Mo
pdl
T
00
B30
Hig
P

I+
o

E]

K4
i
3T

zl
T
A0
)

ol

Mo
pal
T
70
70

ol

1o
pal
T
0
70

ol

Mo
&l
T
70
=0

ol

1o
pal
T
0
70

ol

Mo
&l
T
70
=0

ol

1o
pal
T
0
70

ol

1o
pal
T
0
70

ol

Mo
&l
T
70
=0

ol

1o
pal
T
0
70

ol

Mo
&l
T
70
=0

ol

1o
pal
T
0
70

ol

=
T
0
0
H

ol

=
T
30
)
H

ol

Gl
o

10

ol

ol X
o4 X

Gl
1ol

Mo

ol

51
T
10
70
o

K
I
=

=
T
Mo
0
ol

Gl
o

10

ol

ol 4 X

Gl
o

10

ol

ol X
o4 X

Gl
1ol

Mo

ol

51
T
10
70
o

K
I
=

=1
T
Mo
0
ol

Gl
o

10

ol

o 4%
o 4%
IEES
o 4%

Gl
ol

ol

1
T
0
70
ol

Gl
ol

Mo

ol

1
T
0
70
o

K
I
=

=1
T
Mo
0
ol

K
Y
=5

Rl
1ol

1o

ol

ol 4 X

—_

=
ol
Mo
0
ol

ol LA X|

IF

Jor

7ol

<

I+
Jor

=

<

1ol

by

Jor

-
ol

2
Tod

<

S
Jor

H
Tod

<

-
ol

=S
[m)

ol
<

S
ol

H
Tod

<

-
ol

2
Tod

<

S
Jor

=
H
Tod

-
ol

=]

1ol

<

-
ol

2
Tod

<

-
ol
0l
<

I
Tor

=]

7ol

-
ol

=
Tod

3

by

Tor

-
ol

=
Tod

3

-
ol
0l
<

I
Tor

=]

7ol

-
ol

=
Tod

3

by

Tor

-
ol

=
Tod

3

I
Tor

2
Tod

<

-
ol

=
Tod

3

I
ol

=
Tod

3

il
Jor

=]

o

2
ol

<

I
ol

=
Tod

3

K
I
5]
-

Jor

=]
)

o
<

I
ol

=
Tod

3

I
ol

=
Tod

3

il
Jor

=]

o

2
ol

<

I
ol

=
Tod

3

K
I
5]
-

Jor

=]
)

o
<

I
ol

=
Tod

3

s
Jor

2
ol

<

I
ol

2
Tod

3

s
Jor

2
ol

<

S
ol

2
Tod

3

I+
Jor

==
[}

o
<

S
ol

2
Tod

3

[AEY

ci
Ho| AE

o |

=

Y

=]

b

=3
=

Hio| 2 MEf & 74 CH
HHO| 2 MEf &

ol

ol

Hio| 2MEf 2 74 CH

ol

Ry

ol

Hio| 2MEf 2 74 cH

HiO| 2 MEl &

sk

=3
=

Hio| 2MEf 2 74 cH

HiO| 2 M El &

HiO| 2 M El &

st

=3
=

Hio| 2 MEf 2 74 CH

HiO| 2 MEf 2 74CH St

HO| 2 MEf &

st

=3
=

Hio| 2MEf 2 74 CH

N EREE]

L
1ol
=
[m)

<0
Ko
{0
Jor
30
BN

ol
iy
30
Kjo
{|I
ol
EU
0

Jor
=y
<0
Kfo
{1
Jor
E
Ry

ol
=
7ol
0o,
<
N
ol
7

Tof
iy
7ol
0l
<
N
1ol
T

F
ol
=
[m)

7ol
0o,
<

N
ol

&

Tof
iy
7ol
0l
<
N
1ol
T

ol
=
7ol
0o,
<
N
ol
7

F
1ol
=
[)

1ol
0o
<4
D
ol
=

F
ol
=
[m)

7ol
Uy
<

N
ol

&

Tof
iy
7ol
0l
<
N
1ol
T

F
ol
=
[m)

7ol
0o,
<

N
ol

&

Tof
iy
7ol
010
<
N
ol
T

ol
=
7ol
0o,
<
N
ol
7

F
1ol
=
[)

1ol
0fo
<4
D
ol
=

ol
=
7ol
0o,
<
N
ol
7

o’
T
7ol
0l
<
N
ol
7

ol
=
7ol
0f0,
<
N
ol
Y

o’
T
7ol
0l
<
N
ol
7

F
1ol
=
[m)

<0
Ko
i
ol
=0
0

Jor
=y
30
Ko
{1
Jor
E
Ry

F
1ol
=
[m)

<0
Ko
i
ol
=0
0

Jor
=y
30
Ko
{1
Jor
E
Ry

ol

<0
Ko
{1
oT

Y

250

I+

or

7ol
<

1+
ol

=
)

7ol
<l

H
of

=
[}

70l
<

H
or

=]
[}

70l
<

-
T

=]
)

7ol
<l

H
or

=]
[}

70l
<

of st

70l
<

H
or

=]
[}

70l
<

-
T

=]
)

7ol
<l

H
or

=]
[}

70l
<

o5t

70l
<

g
o

=]
[)

7o
o3

il
or

=
)

7o/
<l

g
o

=]
[)

70l

o3

il
or

=
)

7o/
<l

g
o

=]
[)

7ol

o3

o st

7o/
<l

g
o

=]
[)

70l

o3

il
or

=
)

7o/
<l

g
o

=]
[)

70l

o3

il
or

=
)

7o/
<l

il
ol

=
)

7o/
<l

g
o

=]
[)

70l

o3

IS
or

=
)

o
<l

g
o

ES
[m)

7ol

3l

IS
or

=
)

o
<l

g
o

ES
[m)

7ol

3l

IS
or

=
)

o
<l

g
o

ES
[m)

7ol

3l

IS
or

=
)

o
<l

g
o

ES
[m)

7ol

3l

IS
or

=
)

o
<l

g
o

ES
[m)

7ol

3l

IS
or

=
)

o
<l

g
o

ES
[m)

7ol

3l

IS
or

=
)

o
<l

g
o

ES
[m)

7ol

3l

1+
o

=
)

7ol
<l

g
or|

B
[}

7ol

<l

1+
o

=
)

7ol
<l

s
or|

ES
[}

7ol

<l

1+
o

=
)

ol
<l

s
or|

ES
[}

7ol

<l

1+
o

=
)

ol
<l

s
or|

ES

7ol

<l

9/13



= oist/A<EY st g st [sCletmi(2)H st7((ued) | shd | st Ui 1QIEl of st = 1QIEh == Tz HA
Alstof st WAstE S A st Alsto stE (ol X[ stH = 74257 |4 45h4 0 140,000 140,000 140,000
Aoty stE |Hio|@MEfHACHst  |[ASto) SHE (QAxE[ME 1547] 2 2std 0 4,550,000 59,150,000 59,150,000
Aot stE [Hio|@MEf B LSt |AlStD) MR (QAIxE[MF 1517] 2 254 658,240 20,405,440 4,550,000 141,050,000 161,455,440
Aoty stE |Hio|@MEfHACHst Aot sHE (LA xE[ME 1547] 3 3std 0 4,550,000 118,300,000 118,300,000
Aot stE [Hio|@MEf B LSt |AlStD) SHE (QAIxE[NMF 1517] 4 45h4 0 4,550,000 313,950,000 313,950,000
Aoty stE |Hio|@MEfHACHst  |[AMStol sHE (LA xE[ME 1547] 4 45td 1 0 758,330 758,330 758,330
Aot stE [Hio|@MEfECHst  |AlSto) MR (QAIxE[MF 1517] 4 45h4 2 658,240 1,316,480 4,550,000 9,100,000 10,416,480
Aoty stE |Hio|@MEfHACHst Mot sHE (LA xE[ME 2517| 2 2s5td 1 0 2,730,000 2,730,000 2,730,000
Aot stE |Hio|@MEf B LSt |AlStD) SHE (QAIxE[MF 2517| 2 25H4 1 0 3,820,000 3,820,000 3,820,000
Aoty stE |Hio|@MEfHACHst  |AMStD sHE (LA xE[ME 2517| 2 2s5td 38 0 4,550,000 172,900,000 172,900,000
Aot stE [Hio|@MEf B LSt |AlStD) SHE (QAIxE[MF 2517| 2 25H4 1 0 4,945,000 4,945,000 4,945,000
Aoty stE |Hio|@MEfHACHst  [AMSt) sHE (LA xE[ME 2517| 2 2s5td 1 0 6,825,000 6,825,000 6,825,000
Aot stE [Hio|@MEf B LSt |AlStD) sHE (QAIxE[MF 2517| 3 3std 33 0 4,550,000 150,150,000 150,150,000
Aoty stE |Hio|@MEfHACHst Mot sHE (LA xE[ME 2517| 4 45td 3 0 1,516,660 4,549,980 4,549,980
Aot stE [Hio|@MEf B LSt |AlstD) MR ([RAIxE[M T 2517| 4 45h4 62 0 4,550,000 282,100,000 282,100,000
Alstol stE HlO|RQMEfEZACHS  |AlSt) SHE (Al =E|ME H2s57| |4 4sh4 1 0 280,000 280,000 280,000
N IEEENSRETE Alsty stE [Solmsa) 1517] 1 15hd 1 658, 658,240 1,875,000 1,875,000 2,533,240
Al st | Ats|nfstol st Alstof stg | Rotw s 3| 1517] 1 15t 4 658, 2,632,960 3,750,000 15,000,000 17,632,960
N IEEENSRETES Ast stE [Solmsa) 1517] 1 15hd 1 -329 -329,120 0 0 -329,120
Alsto] shE | Ats|ofstol st Alsto ste | Rotws 1) 1517] 2 2std 65 658 42,785,600 3,750,000 243,750,000 286,535,600
Alstof] stE | AbS|ofsto) st Aty stE | Folu g1} 1517] 3 3std 1 0 1,250,000 1,250,000 1,250,000
Alsto st | Ats|nfstol st Alstof stg | Rotw s 3| 1517] 3 35t 65 0 3,750,000 243,750,000 243,750,000
N IEEENSRETE Alsty stE [Solmsa) 1517] 4 4sh4 124 0 3,750,000 465,000,000 465,000,000
Al st | Abs|ofstol st Alstof stg | Rotws 3| 1517] 4 4sh4 1 0 625,000 625,000 625,000
Alsto] stE | AbS|ofsto) st Alstty stE | Folu g1} 1517] 4 4sh4 5 658,240 3,291,200 3,750,000 18,750,000 22,041,200
AlStoh SHE | ALS| TpSHC) EF At H8 | Foluws I} o4E3s7| |4 45t 1 0 0 140,000 140,000 140,000
N IEEENSRETES Ast stE [Solm s 1) 2st7| 1 15hd 1 0 0 3,750,000 3,750,000 3,750,000
Alsto st | Ats|ofstol st Alsto stg | Rotw s 3| 28}7| 2 2shd 65 0 0 3,750,000 243,750,000 243,750,000
Alstof] stE | AbS|ofsto) st Alstty stE | Folu g1} 25t7] 3 3shd 65 0 0 3,750,000 243,750,000 243,750,000
Alstoh stE | ALS|Thstol sf Alstof stg | Rotws 3| 25t7| 4 4sh4 1 0 0 1,250,000 1,250,000 1,250,000
Alstof stE | AbS|ofsto) st Alstty stg |Folu g1} 25t7] 4 4sh4 0 0 3,750,000 446,250,000 446,250,000
At sHE | Abs|TpStoy st At SH8 | Folu I} HEET| |4 45t 2 0 0 140,000 280,000 280,000
Alstof] stE | AbS|ofsto) st At sHE | Rotw g3 HEs7| |4 4sh4 1 0 0 280,000 280,000 280,000
AlSHe sHE | Abs| TpStoy st At SH8 | Folu T} HEET| |4 45t 1 0 0 560,000 560,000 560,000
Aot ste [Hio|@QMEfEACHst  |[AlSt) sHE ol Alwda|stn} 15817] 1 15hd 3 658,240 1,974,720 4,550,000 13,650,000 15,624,720
Alstof stE Hlo|@MEfE AT st |Astof s |elAtwda|sta) 15h7] 2 2std 1 0 0 2,275,000 2,275,000 2,275,000
Aot stE [Hio|@MEf B ALYt |[AlStc) sHE ol Altwda|stn} 15817] 2 2shd 10 0 0 4,550,000 45,500,000 45,500,000
Alstol stE Hlo|@MEfEAC st |Asto s |elAtwda|sta) 15h7] 2 2std 93 658, 240 61,216,320 4,550,000 423,150,000 484,366,320
Aot stE [Hio|@MEf B LSt |[AlStC) sHE ol Alwda|stn} 15817] 3 3std 1 0 0 2,275,000 2,275,000 2,275,000
Alstol stE Hlo|@MEfEAC st |Astof s |elAtwda|sta) 15h7] 3 35t 82 0 0 4,550,000 373,100,000 373,100,000
Aot stE [Hio|@MEf B ALYt |[AlStc) sHE ol Altwda|stn} 15817] 3 3std 2 658,240 1,316,480 4,550,000 9,100,000 10,416,480
Alstol stE Hlo|@MEfEAC st |Alstof s |elAtwda|sta) 15h7] 4 4sh4 2 0 0 1,516,660 3,033,320 3,033,320
Aoty stE [Hio|@MEfE LSt |[AlSHCH sHE ol Alwda|sta} 15817] 4 4sh4 1 0 0 2,275,000 2,275,000 2,275,000
Alstof stE Hlo|MEfE AT st |Alsto sHE |elatwda|sta) 1547] 4 4sh4 195 0 0 4,550,000 887,250,000 887,250,000
Aoty stE [dio|@MEfEACHst  |[AlStCH sHE ol Alwda|sta} 1817] 4 4sh4 12 658,240 7,898,880 4,550,000 54,600,000 62,498,880
Alstof stE Hlo|@MEfE AT st |Alsto sHE |elAtwda|sta) o{Es7] |3 3std 2 0 0 280,000 560,000 560,000
Aot stE [Hio|@MEfHACHst  |[AlStCH sHE ol Aldda|sta} o{Es| |4 4sh4 10 0 0 140,000 1,400,000 1,400,000
Alstof stE Hlo|MEfE AT st |Alsto sHE |elAtwda|sta) o{Es7| |4 4sh4 9 0 0 280,000 2,520,000 2,520,000
Aot stE [Hio|@MEfEACHst  |[AlStCH sHE | QlAltwda|sta} 2st7] 1 15t 2 0 0 4,550,000 9,100,000 9,100,000
Alstof stE (Hlo|@MEfE AT st |[Alstoy sHE [elAtwda|sta) 25}7| 2 2std 96 0 0 4,550,000 436,800,000 436,800,000
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o oist/A Y stxlgstn [SCl=tmH(F sI( Shd | ot i 1o1e elste st= ole = TUE A
AlSteH S5 |Abs|mpstof st AlEHCH otE |EX| 8 M Stot 25t7| 3 3std 3,750,000 127,500,000 127,500,000
AlSto SHE | AbS| TEStof ot Aottt | EX|@ A stn 25t7| 3 3=t 1 4,550,000 4,550,000 4,550,000
AlSHCH SHE | Abs|mpstof st Alottf stE |EXeEeta) 25t7| 3 3std 1 4,850,000 4,850,000 4,850,000
Llote] SHE | AbS|Tbstoy st Aottt | EX|@ A Stn 25t7| 4 4stA 3,750,000 135.000.000 135.000.000
AlSHeH SR |Abs|mpstof st Alottf stE | EX[SEeta) 2547| 4 45t 1 4,800,000 4,800,000 4,800,000
Llote] SHE | AbS|Tpstoy st Aottt | EX@ A Stn HEs7| |2 2std 1 280.000 280.000 280.000
AlSHeH SHE | Abs|opstof st AlEtcH otf |EX| 8 M Stot HE=t7l |38 3std 1 140,000 140,000 140,000
Llote] SHE | AbS|Tbstoy st Aoty st | EX@E St HEst7| |4 4stA 280.000 280.000 280.000
AlSteH SHE |CIApelof| oy st AlEtcH otg |mEC| RIS 157] 2 2std 4,800,000 48,000,000 48,000,000
Lleted st |CiAbelof oy st Aottt [T ME[RRIT S 15t7] 2 2std 658. .456, 4,800.000 120.000.000 136.456.000
AlSteH StHE |CIApelof| oy st AlgtcH otf |mEC| RIS 157] 3 3std 3,750,000 7,500,000 7,500,000
Lleted st |CiAtelof & st Aottt [T ME[RIRIT S 15t7] 3 3std 4,800.000 91,200,000 91,200,000
AlSteH SHE |CIApelof| oy st AlgtcH otg |mEC| RIS 157] 3 3std 658, 658, 4,800,000 4,800,000 5,458,240
Lleted st |CiAbelof oy st Aottt [T ME[RRIT S 15t7] 4 4stA 4,800.000 196.800.000 196.800.000
AlSteH StHE |CiXpelof| oy st AlgtcH otf |mEC| RIS 1547] 4 45t 658, .3186, 4,800,000 9,600,000 10,916,480
Alstc SHE |CIXpolof| o st AlgtcH SR |sjEC| A1 E oiESt7| |4 4stA 280,000 560,000 560,000
AlSteH S5 |CIApelof| oy st AlgtcH otE |sEC| RIS 25t7| 2 25t 4,800,000 139,200,000 139,200,000
Alstc SHE |CIXpolof| ol St AlgtcH SR |sjEC| RN E 2517| 3 3std 3.750.000 3.750.000 3,750,000
AlSto St |CIApelof| oy st AlgtcH otE |mEC| RIS 25t7| 3 3std 4,800,000 110,400,000 110,400,000
AlSto SHE |CIXpolof| o St AlgtcH SR |sjMC|RIoIMF 2517| 4 4stA 4,800,000 220,800,000 220,800,000
AlSto St |CIApelof| oy st AlgtcH otf |fEC| RIS 25t7| 4 45t 6.000.000 6.000.000 6,000,000
Alstc SHE |CIXpolof| = Ch st AlgtcH SR |sjEC| RN E HE37| |4 4stA 420,000 420,000 420,000
AlSHCH St |Abs|mpstof st Alotty ste [eiEetat 157] 1 1std 658, .582, 3,750,000 37,500,000 44,082,400
AlStoH SHE | ARS| TEStOf St Algtch SR |y stat 1547] 2 2std 3.750.000 63.750.000 63,750,000
AlSHoH St |Abs|mpstof st Alotty ste [eiEestat 157] 2 25t 658, .646, 3,750,000 157,500,000 185,146,080
AlStoH SHE | ARS| TEStOf St AlghcH St |y stat 1547] 3 3std 3.750.000 168,750,000 168,750,000
AlSHeH St |AbS|mpstof st Alotty ste [eiEestat 157] 3 3std 658, 658, 3,750,000 3,750,000 4,408,240
AlSho SHE | ARS| TEStOf St Algtcy St | ™ stat 1547] 4 4stA 3.750.000 213,750,000 213,750,000
AlSHoH St |AbS|mpstof st Alotty ste [eiEetn 1547] 4 45t 658, .632, 3,750,000 15,000,000 17,632,960
AlStoH SHE | ARS| TEStO S AlgtcH SR | st} 2517| 1 15t 658, 291, 3,750,000 18,750,000 22,041,200
AlSHoH St |AbS|mpstof st Alotty ste [SiEetn 25t7| 2 25t 2,812,500 2,812,500 2,812,500
AlShoH SHE | ARS| TEStOl St AlgtcH SR | st 2517| 2 2std 3,750,000 180,000,000 180,000,000
AlSHoH St |AbS|mpstof st Alotty ste [eiEetn 25t7| 2 25t 625,000 625,000 625,000
AlStoH SHE | ARS| TEStO S AlgtcH SR | st 2517| 3 3std 3,750,000 168,750,000 168,750,000
AlSHoH St |AbS|mpstof st Alotty ste [SiEetn 25t7| 3 3std 658, 658, 3,750,000 3,750,000 4,408,240
AlStcH SHE | ARS| TEStO St AlgtcH SR | st 2517| 4 4stA 3,750,000 202,500,000 202,500,000
AlSHCH S |AbS|mpstof st Alotty ste [@Eetnt HEst7| |4 45t 140,000 140,000 140,000
Aletoy sHE 707, 53,648,081,040|  54,920,788,080
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2019 Z4&F SESYHMAM(LHHH &)

_J‘&__J_”\_I:Ioi 3 Odl:loi StXI 235 Skn = Sl S| S S| S =1 (E‘_I-_?—l%)
B - OEE.H j&ﬁ’i‘; A_@qf’i;l ﬁ%ﬁ% ﬂiwEslc] stol (%) 1-;77”( =) S-rLd 57 et [ s% [ 1olef olsta otz ] To= A E]ji]
TSl ol ey erel EEEENEEET tsz a:h.?] Iﬂi%é —Z— 2;F7| ; 82;7} 213 500,000 4,000,000 4,500,000 36,000,000 40,000,000
RG] e R e 2;7' c 03;F7| . 500,000 500,000 4,500,000 4,500,000 5,000,000
AlSHY olubcfarel |olubchtel | AlSH) Jutoiatel (2t StM= 1807 3 l03sb] 3 0 ; 0 £ 000000 000000 8 500"000
RG] e R e 2;7' : 03;F7| : 500,000 1,500,000 5,000,000 15,000,000 16,500,000
AlSHY olutriarel  |olubcharel  |Algh outistel |[AdX= 257| 2 02| 2 500 008 0 2200 000 57000000 0000000
Aty olstcystel  [ostystel (Al ostfstel [AGMZ 137 3 (033 3 00 200 000 £ 000000 £ 000000 167500000
ATSioh ol eroyerel it e s e (e 2;F7| ; 02;.}7[ 1 500,000 1,500,000 5,000,000 15,000,000 16,500,000
RG] e R Soinia 2;7' c 03;F7| s 500,000 500,000 5,000,000 5,000,000 5,500,000
AlSHl olubcharel  |olubch el |AlSH) utiatel |meSAHEMUNS 130 3 03zt 2 500 008 0 2200 000 57000000 0000000
Ay olutcystel  (olutystel (Al oststel s LA E 1847 4 Joasly| 5 0 1.000.000 1200000 2200000 25500000
Aoi) ooicharel  |uifarel  |Aei) oiharel | IS A UMD 257 2 02| 2 00 0 1200000 00000 00000
AlSCH olebrfsrel  |olubrh el |AlSt) olubfstel |meAHEHUN= 2517 3 (033 2 200000 1.000.002 1200000 5000000 13000000
AlSHO olpbrfarel  |olubch el |AlSH) oetiatel |meAHEHUN= 2507 4 loasty| 5 ; . 1200000 > 600 000 5206 000
MBSy olBbofsrel  |olubchtel  |Alst) olstfstel |mRstM= 1817 3 0357 9 ; 0 1200000 500000 000000
NSty ooty arel Sioigy sel Sy el iy srel e 23:||-7| > 02;}7| ) 500,000 4.500,000 4 .500,000 40,500,000 45,000,000
N RG] i RG] L Sel Z 052151 c 500,000 1,000,000 4,500,000 9,000,000 10,000,000
AlSO olubriarel  |olubch el |AlSH) utoatel |mestM= 137 2 lo2sts| 2 500 008 0 £ 000000 10000 000 1000 000
AlSH olBbofsrel  |olubchtel  |Alst) olstfstel |mRstM= 137 3 033y 16 ' 5000 000 2000 000 50000000 5000000
NEht ouicistel (Quitistel  |Aety duiete | msetdz ol=sr] |3 [033| 1 20000 .000.000 > 240000 0 000 o0 000
Naich olurchatel [Qursiel [Alst) dutjstel | mssiHa ol=st] 3 l03E| 2 ; . 250 000 250 000 250 000
Nahth luichatel [Qorfahel  [Aet utste  |msetds 250 12 023 7 530000 0 200000 2500000 2600 000
AlSH olBbcfsrel  |olutchtel  |Alst) olstfstel |mRstM= 287 3 0357 16 0 2:000.000 2000 000 25000000 20000000
AlSO olubrfarel  |olubch el |AlSH) utoiatel |westM= A= |2 oot 6 8 . >0 000 3% 000 432 000
Alsto) olubchsrel  [ubchstel  [Alsl utcistel |mSstda Hes| |3 |03E| 1 . 526 000 0 000 000
AlSO olubrfarel  |olubch el |AlSH) utoiatel |westM= A=ss| (3 l03s| 1 i . 250 000 250 000 250000
Alsto) olubchsrel  [dubchstel  [Alshl utcfstel |mSstda Hes| |3 |03E] 2 ; . 790000 240000 290000
AlSHO) oletrfarel  |olubch el |AlSH) oubyatel |2 ARMZ 150 5 o2t 1 500 oo0 0 £30°000 100 000 5000 000
Alsto) olubcharel  [uichstel (Al luttfstel (2 ZANZ 127 3 |o3st7] 7 000 206 000 200000 200000 2500 000
NSty ooty arel Sloigy sel Sy ol iy sel e e 2;I-7| S 02;7' - 500,000 3,500,000 4,500,000 31,500,000 35,000,000
RG] TG Astoy ol scy el et S ELE 2;7' 2 033—.}” > 500,000 9,500,000 4,500,000 85,500,000 95,000,000
AlSty oletrfarel  |olubch el |AlSH) ubyatel |2 AAMZ 12| 3 03zt 7 500 008 0 £ 000000 25000000 35200000
AlBCH oletofsrel  |olutchtel  |Alst) olstfstel |[ZHANMZ ol=5y] 3 |03 7 ' 3.900.002 >80 000 2500 000 2 o0 000
Naith luichatel [Qorfatel [Alet dutste | 2HANN =S 250 12 lo2E| i 530000 0 200000 500 000 500 000
AlSiCH oluichStel |oluichstel [Aloic) st |2 ASNZ 2517)| 3 |03t 7 ' — 2 00000 000000 %-0ab-00t
AlSty oletrfarel  |olubch el |AlSH) ubyatel |2 AAMZ A= |2 0ot 17 8 . 20000 80000 80000
AlBHCH oletofsrel  |olutchstel  |Alsh) osifetel SR =X M 18] 2 o2& 1 500 0 £50"000 0000 00000
Aty olubhsrel  |oluthstel (Al olutcistel (e =X AE 12| 3 03zt 2 000 206000 1200000 5000000 5000000
AlSiH oletofsrel  |olutchstel  |Alsh) ostfetel  |HEse =X M 287 3 |03st7] 2 200008 1.000.002 1200000 5000000 13000000
AlStoy oletoiarel  |olubchatel  |Alsh) outistel |[UEH =M= 12| 2 o2zt 2 0 5 0 £ 000000 2000000 000000
Alsto) olurcharel  [uichetel (Al etfstel | =g =xda 127 3 |o3st7] 11 200 000 800 000 2500 000 2000000 55200 000
AT AR AT et BT 2;F7| : 02;7' : 500,000 5,500,000 5,000,000 55,000,000 60,500,000
N NI E N N E P EE ] 2817 3 |03=t7| 1 200008 200.002 2500 000 2500 000 2000000
AlSho) olurcharel  [uichstel (Al otfstel | ==X MR A= |2 02| ] 5 . > 240000 o 000 o 000
NEhtH oluicietel (uithstel (Aot it (Hesd@EMS 18] |3 [03E| 2 530,000 0 230 000 536000 530 000
AlBtoy oletriarel  |olubchatel  |Alsh) outiatel |[HEHHANR 2507 3 03t 2 -0 1,000,007 1200000 5000000 10000000
MBSy oletofsrel  |olutchstel  |Alsh) ostcietel  [HMAZHLAZ 287 > lo2sb| 1 5 ; 0 1200000 600000 2500 000
Netoy luttiatel  [luboistel (Aot outoistel | Rakzitl LN D 2817 2 028t 2 50000 206 000 1200000 5000000 5000 000
TSty ol Sroyerel Sty T sy o Sy ere] e 1;+7| ;} 500,000 1,000,000 4,500,000 9,000,000 10,000,000

or i Bl =INENS =] 3 03sh7| 2 500,000 1,000,000 5,000,000 10,000,000 11,000,000
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59 Chsh/ A E g stz st [SCletmp(2)H sto|(Hed) | st | sk o] | st | 1QlEt elste el 1918 == THE SHAl
Alstoy olotcfstel  |oldbcystel  |AlStoy olutcistel |2stAEIIH UM S 2517| 3 03sh7] 2 0 - 5,000,000 10,000,000 10,000,
Alstof olotcistel  |oldbcfstl  |ASho) olutcfstel  |HIO|RAEMZ 2517| 2 02%}7] 1 500,000 500,000 4,500,000 4,500,000 5,000,
Alstoy olobcistel  |oldbcystel  |Alstoy olutcistel  |gRARMSIN S 1547] 3 03st7] 2 500,000 1,000,000 4,500,000 9,000,000 10,000,
Alstoy o |oddbcfstl  |Alstof olutcistel  |gFAMMSINE 2517| 2 02%}7] 1 500.000 500,000 4.500.000 4.500.000 5.000,
AlSHoy ol |oldicystel  |Alstoy olutcistel  |gRARMSIN S 2517| 3 03st7| 2 0 - 4,500,000 9,000,000 9,000,
Alstoy o |oldbcfstl  |Alstof olutcfstel  |HACIZARME 1517] 3 03s}7| 3 500.000 1,500,000 4.500.000 13.500.000 15,000,
AlSHoy @ |ddbostl  |Alstol oletofstel  |HACIEARME 2517| 3 03st7| 3 0 - 4,500,000 13,500,000 13,500,
Alstoy 2l |idicystel  |Alstoy lutcystel | A XKSHABIXINUNZ 1517] 2 02%}7] 2 500.000 1,000,000 4.500.000 9.000.000 10.000.
AlSHoy el |oddicystel  |Alstoy olutcfstel | AR XESFBIRI UM S 1847| 3 03st7| 7 500,000 3,500,000 4,500,000 31,500,000 35,000,
Alstoy 2l |idicystel  |Alstoy lutcystel | A XSSHABIXINUNZ 2517| 3 03s}7| 7 0 - 4.500.000 31,500,000 31,500,
AlSHoy el |oddicystel  |Alstoy olutcfstel | AZXESFBIRI UM S 1847| 3 03st7| 2 500,000 1,000,000 5,000,000 10,000,000 11,000,
Alstoy 2l |idicystel  |Alstoy lutcystel | A XSSHABIXINUNZ 2517| 3 03s}7| 2 0 - 5.000.000 10.000.000 10.000.
AlSHoy o |ddbcstel | Alstol oletofstel | AZRIXEMS 1847| 3 03st7| 6 500,000 3,000,000 4,500,000 27,000,000 30,000,
Alstoy o |oddbcfstl  |Alstof Qlutofstel | AZRIXEMS 2517| 3 03s}7| 6 0 - 4.500.000 27.000.000 27.000,
AlSHoy o |ddbcstel | Alstol oletofstel | AZRIXEMS 1847| 2 02st7| 1 500,000 500,000 5,000,000 5,000,000 5,500,
Alstoy o |oddbcfstl  |Alstof Qlutofstel | AZRIXEMS 2517| 2 02%}7] 6 500.000 3.000.000 5.000.000 30,000,000 33,000,
AlSkel @ |oddbcstel  |Alstof oletchstel  |otAESINME 1817] 3 03st7| 2 500,000 1,000,000 4,500,000 9,000,000 10,000,
Alstoy ol |oddbcystel  |Alstof oluicistel  |otAASIME 2517| 3 03s}7| 2 0 - 4.500.000 9.000.000 9.000.,
AlSkel @ |oddbcfstel  |Alstof oletcistel  |H - RANMI 1817] 3 03st7| 5 500,000 2.500.000 4,500,000 22,500,000 25,000,
Alstoy ol |oddbcystel  |Alstof Qluicistel |H - RANMS 2517| 2 025t7] 2 500.000 1.000.000 4.500.000 9.000.000 10.000.
AlSkel @ |oddbcfstel  |Alstof oletcistel  |H - RANMI 2517| 3 03st7| 5 0 - 4,500,000 22,500,000 22500,
Alstoy ol |oddbcystel  |Alstof Qluicistel |H - RANMS 1517] 3 03s}7| 2 500.000 1.000.000 5.000.000 10.000.000 11.000.
AlSkel @ |oddbcfstel  |Alstof oletcistel  |H - RANMI 2517| 3 03st7| 2 0 - 5,000,000 10,000,000 10,000,
Alstoy ol |oldbcystel  |Alstof oty stel [AIMAN S 1517] 3 03s}7| 2 500.000 1.000.000 4.500.000 9.000.000 10.000.
AlsHoy o |oddbcfstel  |Alstof] oletcistel  |e[AIMANMF 2517| 2 0235t7| 1 500,000 500,000 4,500,000 4,500,000 5,000,
Alstoy ol |oddbcystel  |Alstof olutcistel | e[AIMANME 2517| 3 03s}7| 2 0 - 4.500.000 9.000.000 9.000.,
AlsHoy o |oddbcfstel  |Alstof] oletcistel  |e[AIMANMF 1817] 3 03st7| 3 500,000 1,500,000 5,000,000 15,000,000 16,500,
Alstoy ol |oddbcystel  |Alstof olutcistel | e[AIMANME 2517| 3 03s}7| 3 0 - 5.000.000 15.000.000 15.000.
AlsHoy @ |oddbcfstel  |Alstof oleicistel | 2SMENF 1817] 2 0235t7| 1 500,000 500,000 4,500,000 4,500,000 5,000,
Alstoy ol |oddbcystel  |Alstof Qluicistel | REAMENE 1517] 3 03s}7| 3 500.000 1,500,000 4.500.000 13.500.000 15.000.
Alsty o |oddtcfstel  |Alstof oletcistel | 2SAMENF 2517| 3 03st7| 3 0 - 4,500,000 13,500,000 13,500,
Alstoy ol |ddicystel  |Alstof Qlutcistel | REXENME 1517] 3 03st7| 3 500,000 1,500,000 5,000,000 15,000,000 16,500,
Alsty o |oddcfstel  |Alstof oletcistel | 2SMENF 2517| 2 023547| 1 500,000 500,000 5,000,000 5,000,000 5,500,
Alstoy ol |ddicystel  |Alstof Qlutcistel | REXENME 2517| 3 03st7| 2 0 - 5,000,000 10,000,000 10,000,
AlShol 2|t eb@l A letthishy | RESMENS 25t7| 3 03st7| 1 0 - 5,240,000 5,240,000 5,240,
Alstoy ol |ddicystel  |Alstof Qlutcfstel | RolwFsIME 1517] 3 03st7| 2 500,000 1,000,000 5,000,000 10,000,000 11,000,
AlSHel @ |oddbofstel | Alsto olutofstel | RotwSEIME 2517| 2 023547| 1 500,000 500,000 5,000,000 5,000,000 5,500,
Alstoy ol |ddicystel  |Alstof Qutcfstel | RolwFsIME 57| 3 03s}7| 2 0 - 5,000,000 10,000,000 10,000,
AlSHel @ |oddbofstel | Alstol olutofstel | RotwSIME HEETI| |2 0235}7| 1 0 - 720,000 720,000 720,
Alstoy ol |ddicystel  |Alstof olutcistel  |x[7|SStME 1517] 3 03s}7| 3 500,000 1,500,000 4,500,000 13,500,000 15,000,
AlSHel o |oddbcfstel  |Alstof oletchstel  (|X[7|SENE 2517| 3 03st7| 3 0 - 4,500,000 13,500,000 13,500,
Alstoy ol |ddcystel  |Alstof olutcistel  |x[{AstME 1517] 3 03s}7| 1 500,000 500,000 4,500,000 4,500,000 5,000,
Alstoy o |oddbcfstel  |Alstof oletchstel X[ F 2517| 3 03st7| 1 0 - 4,500,000 4,500,000 4,500,
Alstoy Y |dotofstel  [Alsho) lutcfstel  [Flo|2TEAEIM D 1517] 3 03s}7| 4 500,000 2,000,000 4,500,000 18,000,000 20,000,
Alstey o |oddboystl  |Alstof oletcfstel  |FIO|2EEBEIMZT 2517| 3 03st7] 4 0 - 4,500,000 18,000,000 18,000,
Alstoy o |dotofstel  [Alsho) Qlutcstel  [Flo|2EEEIM D 1547] 3 03st7| 4 500,000 2,000,000 5,000,000 20,000,000 22,000,
Alstey o |oddbcystl  |Alstof oletcfstel  |FiO|2EEEIMZT 2517| 3 03st7] 4 0 - 5,000,000 20,000,000 20,000,
Alstoy o |detofstel  [Alsh) Qlutcistel  |SSHAERME|X 2N S 1547] 3 03st7| 7 500,000 3,500,000 4,500,000 31,500,000 35,000,
Alstey o |oddbcystel  |Alstof oleicfstel  |SEAEAMEXEMS 2517| 3 03st7] 7 0 - 4,500,000 31,500,000 31,500,
AlStoy o |detofstel  [Alsh) Qlutcistel  |SSHAERMEX 2N S 1517] 3 03%H7] 1 500,000 500,000 5,000,000 5,000,000 5,500,
Alstey o |oddbcystel  |Alstof oleicfstel  |SEAEAMEXEMS 2517| 3 03%H7] 1 0 - 5,000,000 5,000,000 5,000,
AlStoy o [datoskel  [Alsho) lutcfstel | SEWSSHNE 1517] 3 03st7| 1 500,000 500,000 4,500,000 4,500,000 5,000,
Alstey 2 |utcfsk@l Al letchEhRl | EFNFEN T 25t7| 2 02547 | 1 500,000 500,000 4,500,000 4,500,000 5,000,

2/3




250 Chsh/A2s | stalssim EIEEIEDE e ENECIE R EIE Y EARE e elsra REECE] ExE] &
Aoy gk | ddicfstl | AShoy oldtcfstel | ESwSSME 2517| 3 0347 1 0 - 4,500,000 4,500,000 4,500,000
AlShcH gt e B Rl o O e e = T o I = = ot b 1547] 3 035}7] 3 500.000 1.500.000 5.000.000 15.000.000 16.500.000
Aoy gk o |ddicfstl | AShoy lutcfstel | ESnSISNME 25817| 3 03%t7| 3 0 - 5,000,000 15,000,000 15,000,000
Al5toH o [dotofshel (MG ot ShRl | SERIQIAMANPSNMZ 1847] 3 035}7] 5 500.000 2.500.000 4.500.000 22.,500.000 25,000.000
A5y |ddtcystl | AShoy olutcistyl | SEIQIAANPSME 25t7| 2 02847 2 500,000 1,000,000 4,500,000 9,000,000 10,000,000
Al5toH o [dotofshel (MG ot ShRl | SERIQIAMANPSNMZ 25t7| 3 03&t7| 1 0 - 2,250,000 2.250.000 2,250,000
A5y |ddtcystl | AShoy olutcistyl | SEIQIAANPSME 25t7| 3 0347 4 0 - 4,500,000 18,000,000 18,000,000
Al5toH o [dotofshel (MG ot ShRl | SERIQIAMANPSNMZ 1847] 3 035}7] 1 500.000 500.000 5.000.000 5.000.000 5.500.000
A5y o |dtcfstl | AShoH olutcistyl | SEIQAANPSME 25t7| 3 0347 1 0 - 5,000,000 5,000,000 5,000,000
Al5toH el 429 113.000.000 1.820,030.000 1.933,030.000
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2019 24t SEZHAMAM(S5OiE)

(=H
cist/AEH Sl li= [sClstab(£)H st7|(LHd) | spd | Shid Lol | st | qQlE olsta st 1918 +Ri2 SRR HAl
Alst o XAl =X chstel (At SCistel [ HESSES 1547 2 02%17] 1 500,000 500,000 | 4,500,000 4,500,000 5,000,000
Al st o XAl =X chstel (At SCistel [HESSES 1547 3 03%17] 3 500,000 1,500,000 | 4,500,000 13,500,000 15,000,000
Al st o XAl =X chstel (At Soistl [ HESSES 25t7| 3 03%17] 3 0 - | 4,500,000 13,500,000 13,500,000
At o | XA SXcfEt At S4ciete (IS FM SIS 1547] 4 045t7| 2 0 - | 3,000,000 6,000,000 6.000,000
At | XA SXchEt At Stiete (IS FMSXHS 23517| 4 045t7| 2 0 - | 3,000,000 6,000,000 6.000,000
Alst o XAl =X chstel  |Alstf Soishel | AAMS 1547 4 04517| 2 0 - | 4,300,000 8,600,000 8,600,000
Alst o XA =X st (At SCish | EAAHERESMES 1547 3 03%t7] 3 500,000 1,500,000 | 4,500,000 13,500,000 15,000,000
Al st o XA =X st (Alst SCisi | EAAHERESMES 25t7| 3 03%17] 3 0 - | 4,500,000 13,500,000 13,500,000
At Y| XA SXcfete | AlSt S4Cieh  |EAZ|EE SIS 1547] 3 03st7| 3 0 - | 2,500,000 7.500.,000 7.500,000
At Y| XA SXchEt | AlSt S4Cieh  |EAZ|EE SIS 23517| 3 03st7| 3 0 - | 2,500,000 7.500.,000 7.500,000
Alst o XAl =Xchstel  |Alst SCishl [ EAD|EEE S 1547 4 04517| 6 0 - | 4,300,000 25,800,000 25,800,000
Alst o XAl =X|chstel  |Alst SCishl [ EAD|EEE S 25t7| 4 04517| 4 0 - | 4,300,000 17,200,000 17,200,000
At 2 XA SXcheh Al SE4cisty ([EAZE|YHEHAU™NMS [157] 4 04817| 5 0 - | 4,500,000 22,500,000 22,500,000
At 2 XA SXchEt (Al S4cisty (EAZE|YHEHAUM NS [2517] 4 04517| 4 0 - | 4,500,000 18,000,000 18,000,000
At e [XAl=X|cistel  |AlSh) S$ecistel (BEARENME 25t7| 4 04517| 1 0 - | 4,500,000 4,500,000 4,500,000
At @ [XAl=X|cistel  |AlSH) S$ecistel (AE=EXME 1847] 4 04517| 10 0 - | 4,300,000 43,000,000 43,000,000
At 2 [XAl=X|cistel | AlSH) S$ecistel (AE=EXME 25t7| 4 04517| 8 0 - | 4,300,000 34,400,000 34,400,000
At @ [XAl=X|cistel | AlSH) S$ecistel (AE=EXME 25t7| 4 04517| 1 0 - | 4,540,000 4,540,000 4,540,000
At @ [XAl=X|cistel | AlSH) Secistel (AEMEIME 1847] 4 04517| 5 0 - | 4,300,000 21,500,000 21,500,000
At @ [XAl=X|cistel | AlSh) S$ecistel (AERMEIME 25t7| 4 04517| 6 0 - | 4,300,000 25,800,000 25,800,000
At e [XAl=Xx|cistel  |AlSt S$ecistel [ RsSMENME 1847] 4 04517| 3 0 - | 4,500,000 13,500,000 13,500,000
At e [XAl=X|cistel  |AlSh S$ecistel (RsSMENME 1847] 6 06%t7| 1 0 - 1 .900.000 900,000 900,000
At e [XAl=X|cistel  |AlSh S$ecistel [ RsSMENME 1847] 7 075t7] 1 0 - 1 .900.000 900,000 900,000
At e [XAl=X|cfstel  |AlSt) S$ecistel (RsSMENME 25t7| 4 04517| 2 0 - | 4,500,000 9,000,000 9,000,000
At e [XAl=X|cistel  |AlSh) S$ecistel [ RsSMENME 25t7| 6 06%t7| 1 0 - 1 .900.000 900,000 900,000
At e [XAl=X|cistel  |AlSt) S$ecistel (RsSMENME 25t7| 7 075t7] 1 0 - 1 .900.000 900,000 900,000
A5k (XA SX| et [ MSHH S-S | AAAESXEE 1847] 3 035t7| 7 500,000 3.500.000 | 4,500,000 31,500,000 35,000,000
A5k (XA SX| et [ MSHH S-S | AAAESXEE 2517| 3 035t7| 7 0 - | 4,500,000 31,500,000 31,500,000
A5k 2 XM SXchEh  [AlSt SECiste |Flo|ZEZEIM S 1847] 3 035t7| 1 500,000 500,000 | 4,500,000 4,500,000 5,000,000
A5k 2 XM SXchEr  [AlSt SE4Ciste |Flo|ZEZEIM S 1847] 4 048t7| 5 0 - | 4,500,000 22.500.000 22,500,000
A5k 2 XM SXchEh  [AlSt SE4Ciste |Flo|ZEZEIM S 2517| 3 035t7| 1 0 - | 4,500,000 4,500,000 4,500,000
A5k 2 XM SXchEh (Al SE4Ciste |Flo|ZEZEIM S 2517| 4 048t7| 5 0 - | 4,500,000 22.500.000 22,500,000
At o [XAl=Xx|cistel  |AlSH Soistel ([ SSlExENME 15}7] 3 03st7] 5 500,000 2.500,000 | 4,500,000 22,500,000 25,000,000
At o [XAl=Xx|cistel  |AlSH Soistel ([ SSlExENME 15}7] 4 04817] 5 0 - | 4,300,000 21,500,000 21,500,000
At o [XAl=Xx|cistel  |AlSH Soistel ([ SSlExENME 25}7| 3 03st7] 1 0 - | 4,300,000 4,300,000 4,300,000
At o [XAl=Xx|cistel  |AlSH Soistel ([ SSlExENME 25}7| 3 03st7] 5 0 - | 4,500,000 22,500,000 22,500,000
At e [XAl=X|cistel  |AlSt Soistel ([ SSlEXENME 25}7| 4 04817] 5 0 - | 4,300,000 21,500,000 21,500,000
At e [XAl=x|cfstel  |AlSt) Seoistel ([SHEEsNE 15}7] 3 03st7] 1 500,000 500,000 | 4,500,000 4,500,000 5,000,000
At e [XAl=x|cistel  |AlSt) Soistel ([SHEEsNE 25}7| 3 03st7] 1 0 - | 4,500,000 4,500,000 4,500,000
At 2 [XAl=X|cfstel  |AlSt) Secfstel (SH=EEME 15}7] 3 03st7] 10 500,000 5.000,000 | 4,500,000 45,000,000 50,000,000
At & XA SXchEh  [AlS SCiste [StRENE 25}7| 3 03%t7] 10 0 - | 4,500,000 45,000,000 45,000,000
At 2 XA SXchEH (At SCiste |SEHMAAMS 1547| 4 045t7| 8 0 - | 4,300,000 34,400,000 34,400,000
At & XM SXchEh (Al SCiste |SEHMAAMS 25}7| 4 045t7| 5 0 - | 4,300,000 21,500,000 21,500,000
Alst el 166 15,500,000 701,640,000 717,140,000
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° 3 AR E el 9,700,074 8,245,063 1,455,011 0 9,700,074 0
6]
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